## 2025년 안산소방서 종합감사 안내문

경기도소방재난본부에서는 안산소방서를 대상으로 정기 종합감사를 실시할 계획입니다.

이번 종합감사에서는 소방행정 및 재난대응 업무전반에 대한 감사를 통해 잘못된 것은 고치고 개선해 나갈 계획입니다.

특히. 그 동안 안산소방서의 각종 행정업무 처리 과정에서 불편 했던 점이나 법에 맞지 않게 잘못 처리되었다고 생각하시는 사항을 알려주시면 그 사실 여부를 확인하여 관련 규정에 따라 조치하고 그 결과를 알려 드리겠습니다.

도민 여러분의 많은 관심과 참여 부탁드립니다.

## 【감사기간】 2025. 2. 3. ~ 2. 14. [10일간] ※ 사전조사 3일 포함 [감사분야]

- ▶ **안전한 경기도 만들기**를 위한 **재난현장 대응역량** 분야
- ▶ **도민안전 및 불편해소**를 위한 **화재안전조사**, **민원처리** 분야
- ▶ 조직운영의 투명성·공정성 확보를 위한 인사행정 분야
- ▶ **투명하고 합법적인 예산집행**을 위한 **예산회계** 분야
- ▶ 원활한 현장대응을 위한 소방차량, 장비운용 분야 등

## [제보방법]

(전화) 경기도소방재난본부 소방감사과 ☎ 031)230-4520~4 **감사 전** (FAX) 주소·성명·전화번호를 명시한 서면 ☎ 031)280-8505 (홈페이지) 경기도소방재난본부 "소방재난본부에 바란다"

(방문) 안산소방서 종합감사장 또는 소방감사과 사무실 방문 제보 **감사 중** (전 화) 안산소방서 종합감사장 ☎ 031)470-7467 (홈페이지) 경기도소방재난본부 "소방재난본부에 바란다"

제보자의 신분에 관한 비밀은 철저히 보장되며, 제보사항에 대해서는 적정한 조치 후 그 결과를 알려드립니다.